
 

Sumario de resoluciones 
Sesión Ordinaria 035-2023 

04 de octubre del 2023 
Asisten: Ing. Henrry Alexander Ordoñez Jaramillo, ALCALDE.    

 Ing. Rafael Silvio Cueva Benavidez, CONCEJAL.  
 Sr. Medardo Wilfrido Céli Delgado, CONCEJAL.  
 Sr. Efraín Lalangui Méndez, CONCEJAL.  
 Odont. María Gabriela Rodríguez Pillaga, CONCEJAL.   
 Ing. Johanna Elizabeth Velásquez Jiménez, CONCEJAL.  

 
Actúa como secretaria la Mtr. Guicele Rodriguez Gaona. 
 

1) Segundo: aprobación del orden del día. 

RESOLUCIÓN GADCCH-CC-2023-0104; Resuelve: Aprobar el orden del día, el cual queda de 
la siguiente manera: Primero: Constatación del quórum. Segundo: Aprobación del orden del 
día. Tercero: Apertura de la sesión por parte del señor alcalde. Cuarto: Aprobación del acta de 
sesión extraordinaria Nro. 034-2023. Quinto: Análisis y autorización del cambio de 
denominación del Complejo Deportivo de la ciudad de Zumba, cantón Chinchipe, provincia de 
Zamora Chinchipe. Sexto: Análisis y autorización de partición de los bienes dejados por el 
extinto ANGELINO AMABLE LALANGUI JARAMILLO, presentada por los herederos señores 
MUÑOZ CERA VIDALINA, en su calidad de cónyuge sobreviviente, y LALANGUI MUÑOZ 
ESDUARDO FABRICIO, por sus propios derechos, y, los que representan a LALANGUI MUÑOZ 
MARIA ALMIDA, LALANGUI MUÑOZ CARMEN ALEXANDRA, LALANGUI MUÑOZ MARTA 
IRENE: comparece también los herederos LALANGUI MUÑOZ SEGUNDO ARTIDORO, 
LALANGUI MUÑOZ MARIA IDELZA, LALANGUI MUÑOZ ROSA VILMA, Y, LALANGUI MUÑOZ 
MARIA BERTHA; de acuerdo con el informe jurídico 034-PS-LFBC-GADMCCH-2023, suscrito 
por el Abg. Luis Bravo, Procurador Sindico del GAD Municipal del cantón Chinchipe. Séptimo: 
conocimiento y aprobación en primer debate de la reforma presupuestaria de traspaso de crédito 
Nro. 15 de presupuesto del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Chinchipe 
del año 2023. Octavo. – conocimiento del informe de actividades realizadas Nro. 4 de los 
concejales María Gabriela Rodríguez Pillaga y Rafael Silvio Cueva Benavidez, respecto a las 
actividades realizadas en el encuentro binacional de actores sociales e institucionales realizadas 
en la ciudad de San Ignacio Perú, los días 22 y 23 de septiembre de 2023. Noveno: Clausura. 
 
2) Cuarto: Aprobación del acta de sesión extraordinaria Nro. 034-2023. 

 
RESOLUCIÓN GADCCH-CC-2023-0105; Resuelve: Aprobar del acta de sesión 
extraordinaria Nro. 034-2023. 
 

3) Quinto: Análisis y autorización del cambio de denominación del Complejo Deportivo de la 
ciudad de Zumba, cantón Chinchipe, provincia de Zamora Chinchipe. 
 
RESOLUCIÓN GADCCH-CC-2023-106; Resuelve: Autorización autorizar el cambio de 
denominación del “Complejo Deportivo de la Ciudad de Zumba” por el nombre de  “Complejo 
Deportivo y Cultural Leodan Herrera”. 



 

 
 
4) Sexto: Análisis y autorización de partición de los bienes dejados por el extinto ANGELINO 

AMABLE LALANGUI JARAMILLO, presentada por los herederos señores MUÑOZ CERA 
VIDALINA, en su calidad de cónyuge sobreviviente, y LALANGUI MUÑOZ ESDUARDO 
FABRICIO, por sus propios derechos, y, los que representan a LALANGUI MUÑOZ MARIA 
ALMIDA, LALANGUI MUÑOZ CARMEN ALEXANDRA, LALANGUI MUÑOZ MARTA IRENE: 
comparece también los herederos LALANGUI MUÑOZ SEGUNDO ARTIDORO, LALANGUI 
MUÑOZ MARIA IDELZA, LALANGUI MUÑOZ ROSA VILMA, Y, LALANGUI MUÑOZ MARIA 
BERTHA; de acuerdo con el informe jurídico 034-PS-LFBC-GADMCCH-2023, suscrito por el 
Abg. Luis Bravo, Procurador Sindico del GAD Municipal del cantón Chinchipe. 
 
RESOLUCIÓN GADCCH-CC-2023-107; Resuelve: Autorizar la partición de los bienes 
dejados por el extinto ANGELINO AMABLE LALANGUI JARAMILLO, presentada por los 
herederos señores MUÑOZ CERA VIDALINA, en su calidad de cónyuge sobreviviente, y 
LALANGUI MUÑOZ ESDUARDO FABRICIO, por sus propios derechos, y, los que 
representan a LALANGUI MUÑOZ MARIA ALMIDA, LALANGUI MUÑOZ CARMEN 
ALEXANDRA, LALANGUI MUÑOZ MARTA IRENE: comparece también los herederos 
LALANGUI MUÑOZ SEGUNDO ARTIDORO, LALANGUI MUÑOZ MARIA IDELZA, 
LALANGUI MUÑOZ ROSA VILMA, Y, LALANGUI MUÑOZ MARIA BERTHA; de acuerdo con 
el informe jurídico 034-PS-LFBC-GADMCCH-2023, suscrito por el Abg. Luis Bravo, 
Procurador Sindico del GAD Municipal del cantón Chinchipe. 

5) Séptimo: conocimiento y aprobación en primer debate de la reforma presupuestaria de 
traspaso de crédito Nro. 15 de presupuesto del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal del cantón Chinchipe del año 2023. 
 
RESOLUCIÓN GADCCH-CC-2023-108; Resuelve: Aprobar en primer debate de la reforma 
presupuestaria de traspaso de crédito Nro. 15 de presupuesto del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal del cantón Chinchipe del año 2023. 
 

Zumba, 04 de octubre del 2023 
 

 
 
 

Mtr. Guicele Rodríguez Gaona 
SECRETARIA GENERAL GAD CHINCHIPE 

  


